
 

 

 به نام خداوند جان و خرد

 19/11/99تاریخ:        انه غیردولتی ماهور         مجتمع آموزشی دختر    نام و نام خانوادگی:                                   

 دقیقه 91مدت:          (                          متوسطهاول  )دوره                                                         ریاضی نام درس: 

 نوبت امتحان: اول                            1999-99سال تحصیلی                                                             نهم     کلاس: 

 بارم متن سئوال ردیف

 زیر را به دست آورید.باتوجه به نمودار حاصل عبارت های  1
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 .اعضای مجموعه مقابل را نوشته و روی محور نشان دهید 2

{X +1│X∈ Z,-4≤ X< 3}                                                                                                           
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 چند عضو دارد؟زیر مجموعه های آن را بنویسید. }=4A√ ,5-52,1√ ,5,9  {مجموعه  3
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توپ سفید موجود است دو مهره به تصادف انتخاب می کنیم چقدر احتمال  11قرمز و توپ 9,توپ آبی9در کیسه  4

 دارد:

 الف(هر دومهره سفید باشد؟

 ب(اولی سفید و دومی آبی باشد؟
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 اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 6
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 حاصل عبارت مقابل را حساب کنید. 7
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 را رسم کنید.  11√+5- عبارت 8
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 ثابت کنید قطرهای هر متوازی الاضلاع یکدیگر را نصف می کنند یعنی در شکل مقابل نشان دهید 9

OA=OC   و                                    OB =OD 
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هم متساوی الساقین  AMNنشان دهید  BM=NCمتساوی الساقین است و  ABCدر شکل مقابل مثلث  11

 است.
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 است.  °961ثابت کنید مجموع زوایای خارجی مثلث   11
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 را به دست آورید. 5X+Yاست. مقدار  Oنیمساز زاویه   OZدر شکل مقابل  15
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. 19
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 حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 19
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 7/919× 11-9 = نمایش اعشاری هریک از عددهای زیر را بنویسید. 19
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 حاصل هر یک از عبارت های زیر را بنویسید. 16
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